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举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。为全面学习、深刻领会十九大精神，按照我校党委统一部署，我校广大师生党员密切关注十九大，并通过各种方式，说体会，谈感受，在校园内迅速掀起学习十九大报告热潮。
一、校领导谈感受
党委书记韩晓玉：习近平总书记报道内容博大精深，除了认真学习消化，还要细化落实到具体的工作岗位上。每一位党员干部，每一个基层组织都是党的重要组成部分。我校也承担着弘扬中华民族优秀传统文化，为国家培养合格高素质建设人才的责任，任重道远。她强调，按照习总书记在大会提出的工作要求，细化任务，落实工作，才是对十九大最好的学习和深刻的领会。
校长叶才福：聆听了习近平总书记的十九大报告，有三方面的体会：一是不忘初心、牢记使命。共产党的初心、使命是要让中国人民过上幸福生活，让中华民族伟大复兴，我们学校的使命是要把学生培养成人；二是把握时代、创新图强。新时代中国特色社会主义的表述，体现了共产党人解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实的品性，我们要把握这个时代，努力创新图强；三是严字当头、立德树人。这五年来习总书记治国理政坚持从严理念，我们也要从严治校，加强学生立德树人教育，教会学生做人。
特别顾问陆建非：习近平总书记的报告发人深思、令人鼓舞、催人奋进。他对习总书记提出的“当前我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要与不平衡不充分的发展之间的矛盾”这一观点表示赞同，认为应立足社会主义初级阶段的实际，正确认识中国所处的历史方位，对社会出现的各种状况要求正确判断。
党委副书记许岳：习总书记的报告高屋建瓴，立意高远，在“提高保障和改善民生水平，加强和创新社会治理”部分，首先谈到的就是“优先发展教育事业”。我们要学习党中央治国理政的新理念新思想新战略，深刻领会新时代中国特色社会主义建设对高等教育的新要求，要贯彻落实立德树人的根本教育任务，为推进学校可持续发展努力，为民办高等教育的发展做出贡献。
二、职能部门负责人谈感受
组织部部长周凯波：党的十八大以来，我国经历了极不平凡的五年，党和国家事业发生了历史性、深层次的变革。在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期，党的十九大为中国未来发展绘制了一幅宏伟的蓝图。作为一名共产党员，一位基层党务工作者，我决心牢记初心，不忘使命，同全校党员、师生一起认真学习、深刻领会党的十九大报告，砥砺前行，努力工作，共同谱写上海民办教育新篇章，以优异成绩向党的十九大献礼。
学保处常务副处长刘天翔：习近平总书记在工作报告会中对未来蓝图的构造具体而清晰。不管对于普通公民，还是作为思政课的教师来说，我国未来发展方向十分清晰，开展工作也更具力量。
思政教学部副主任丁彩霞：我们应该更加清醒地认识到今天中国社会主要矛盾所在，自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在党和国家的正确领导下，不畏艰险，破浪前行，努力推进“实现中华民族伟大复兴”的伟大进程，为世界发展做出更大的贡献。 
三、党务干部谈感受
行政党总支书记江芳：三个半小时的十九大开幕会上报告振奋人心，为过去的五年取得举世瞩目的成就无比自豪、无比骄傲。展望未来的五年，信心倍增。作为一名党员，将不忘初心，牢记使命。
艺术设计学院党总支书记王慧荣：在听了习近平总书记的报告后，作为一名普通党员，感到特别振奋人心，在过去的五年，我们国家各方面都取得了巨大的成就，在世界的舞台上，展示了我们大国形象。总书记提出的坚持依法治国、坚持人民当家作主、坚持社会主义核心价值观、坚持全面从严治党等执政理念，让我们对实现中华民族复兴的中国梦充满信心。
工学院党总支书记赵科：作为一名高校党务工作者，要始终牢记共产党人的初心和使命，坚持党的领导。在本职工作中坚持一切以“培养学生做人”为中心，注重基层党建及学生管理工作中的改革创新发展理念；要坚持社会主义核心价值体系，牢牢掌握意识形态工作领导权培育，不断践行社会主义核心价值观，加强思想道德建设。
管理学院总支书记王一青：“不忘初心，牢记使命”是激励中国共产党不断前进的动力。十八大以来的五年，面对来自四面八方的困难和危机，我党坚持稳中求进的工作基调，迎难而上，取得了改革开放和社会主义现代化的历史成就。作为一名党员，在平时的工作、学生和生活中应该时刻紧跟党的步伐，坚持循序渐进、坚持脚踏实地、坚持稳中求进。
健康学院党总支副书记黄璐：观看了十九大开幕式后，感受颇深，在党的十八大以来攻坚克难，完成了很多大事、实事，推动了全方面的发展，解决了很多一直要解决的问题，让人感到激动和振奋！习总书记的讲话中提到要优先发展教育事业，就是要全面贯彻党的教育方针，落实立德树人的根本任务，实现高等教育内涵式发展，作为一名党务干部，首先要提高思想认识，坚守思想阵地，牢固理想信念，加强师风师德建设，发挥模范带头作用，做好思想引领，为真正发展好教育事业贡献自己的力量。
四、专职教师谈感受
语言文化学院教师张文庭：面对这场盛会，聆听这样深刻的报告，我觉得心潮澎湃，深受鼓舞。作为一名党员教师，我亦感受到身上的担子十分沉重。诚然，“少年智，则国智；少年强，则国强”，我们所教育的孩子既是一个家庭的核心，也是一个民族的未来，我们也当以“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”为使命，以百分之百的行动力和责任心来认真地传道受业解惑，默默浇灌滋养未来的花朵，祖国的希望。
教育学院教师韩苏曼：观看十九大开幕式盛况让身为教师的我们受到鼓舞，“不忘初心 牢记使命”、“安天下必须先正其身”、“读万卷书 行万里路”、“中国梦”......一句句饱含深情的话语，在耳边回响。作为一名高校教育工作者，立足本职、牢记使命，要把教书育人和立德树人贯穿教育教学的全过程。谨记作为一名教师、一名党员身负的使命，为人师表的作用，从一节课、一份作业、一份对学生关怀的点点滴滴中体现出来。也谨记学高为师、身正为范的表率作用，踏踏实实站好讲台，认认真真教书育人。
工学院教师程志青：学校党委组织全体教师及学生党员集体在报告厅观看了习近平总书记的报告，本人也在现场体会了天华教师及学生的党性及热情。在这样振奋人心的时刻，作为一名普通的党员教师，我为祖国日益强大感到无比骄傲与自豪，更感到振兴祖国任重而道远。身正为师、德高为范，我要用我的实际行动，在身边播撒爱和奉献的种子，和身边的教师一起，共同期待祖国更加辉煌、灿烂的明天。
健康学院教师代维祝：收看了十九大开幕式感到十分激动，让我印象最深的是大会的主题是:“不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。”看到我们国家的强大昌盛，繁荣富强，令人振奋。作为教师党员，需要牢记立德树人的教育目标，实现全员育人，全程育人。
艺术设计学院教师成煜：作为一名青年教师党员，我一直在持续关注党的十九大，时刻坚持努力学习，在学习中不断提升自己的认知能力，不断提高自己的综合文化素质和应对各种复杂情况的能力。知识技术在不断更新，只有通过不断学习才能做到与时俱进，才能掌握最新的技术和最有效的方法。
实习实训处教师殷美玲：我作为一名党员参加了学校统一组织的收看十九大开幕活动。习总书记的报告发言非常精彩，其中也提到了和我们工作有关的教育事业。教师自身在校园、在社会有着重要作用，一个人遇到好老师是人生的幸运，一个学校拥有好老师是学校的光荣。一个好老师，不仅是一名好伯乐，也是一位出色的引路者。今后工作中，我要发挥党员模范作用，激发学生的学习兴趣，勇于探索未知新领域，求学求新求发展。
五、辅导员谈感受
语言文化学院辅导员张旭：习总书记在谈到过去五年的工作和变革时，讲到我国教育事业全面发展，中西部和农村教育明显加强。作为一名工作在教育战线的基层的党员，我自己也是有深刻的体会。越来越多的中西部地区的学生来到像上海一样的大城市进行学业上的深造，毕业后把先进的思想和技术带回家乡。作为教师我也将继续引导当代大学生端正思想，积极进取，为实现中华民族的伟大复兴的梦想而奋斗。
教育学院辅导员龙碧慧：作为一名高校辅导员，观看了十九大开幕式，认真聆听完习近平总书记所作的工作报告后，倍感振奋、深受鼓励的同时，也对自己肩膀上的责任有了进一步的看法和感悟。围绕着决胜全面建设小康社会的短期目标以及实现中华民族伟大复兴的长期目标，作为新时代的辅导员，我们更应该敢于追梦，坚持自己的理想信念，扮演好当代大学生“政治领路人”的角色，掌握好大学生思想政治教育的主导权，正确地引导当代大学生的健康成长。以自我职业为平台，为实现中华民族伟大复兴奉献自己的一份力量。
工学院辅导员金玫：习近平总书记在党的十九大报告中的讲话振奋人心，催人奋进。十九大是全国乃至全世界人民高度关注的一场盛会，作为民办高校的老师，我将深刻领悟习书记报告内容，不忘初心，牢记使命，坚持立德树人目标，始终做到将人民装在心上，将责任扛在肩上。
健康学院辅导员刘卫卫：观看了十九大开幕式后，非常激动。作为一名老党员，对祖国这五年的发展变化深有感触，全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党成为时代主旋律，“一带一路”举世瞩目，世界“朋友圈”日渐扩大。在今后的工作中，要继续发扬老一辈无产阶级革命家克己奉公、勤政廉洁的优良传统，严守党的纪律，严明党内规矩，以实际行动为学校建设作出更大贡献。
艺术设计学院辅导员周欢欢：十九大召开，牵动着每一位中国人的心。作为高校教育者，当听到习总书记谈到“优先发展教育事业”、“实现高等教育内涵式发展”，我更加坚定要以良好精神状态和优异工作成绩践行教育理想。身为普通党员，更加深刻认识到要以党员身份严格要求自己，切实增强自身政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。作为中国青年，对祖国满腔赤诚，定将牢记初心，忠于初心，守住初心，在个人提升的同时为国家的未来发展添砖加瓦，勇担社会责任，积极践行时代使命。
管理学院辅导员郭梦蝶：我们要坚定党的领导，坚定不移的走好党的道路，在约束自我中发展自我，锐意进取，志存高远，脚踏实地，踏实做好每一份工作，担好每一份责任，齐心协力为实现推进现代化建设、完成祖国统一、维护世界和平与促进共同发展三大历史任务而不懈奋斗。无论是困境还是顺境，无论是成功还是挫败，都要不忘初心，牢记使命。

六、学生谈感受
14汉语国际教育专业学生张冬琳：作为一名学生党员，也是国家的青年一代，我想我们除了有理想有本领外，也要学会担当。即将踏上社会，心中应该充满坚定和自信，相信自己能为实现伟大中国梦添砖加瓦，勇做这个时代的弄潮儿。报告中还提到了教育和就业，这对一个将毕业的大学生来说息息相关。自小接受国家的教育，我从一个咿呀学语的儿童逐渐长大成为壮志满载的青年，理想成为一名人民教师，牢记党的使命，回报社会，为人名服务，希望从受教育者成为教育传授者，继续发扬党的光辉，教育一代又一代社会接班人。
15学前教育4班学生毛文懿：党的十九大开幕式上，习近平总书记进行了三个多小时的报告，对过去五年的工作和变革做了汇报以及对未来工作开展的展望。“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标”这就是党对人民的深情表白，也是对中国未来的庄严承诺。作为一名大学生，更是作为一名学生干部，我深刻明白自己所肩负的使命和所要担负的责任。大三的我毅然决然地选择了班助理的这个岗位。我认为这个岗位贵在“坚持”，坚持把好的东西和成长带给他人，也带给自己。以自己的实际行动来贡献自己的力量，为国家的发展做出自己应有的贡献。
14通信1班学生税绍衡：十九大顺利开幕，中国特色社会主义已经进入新时代。观看了习近平总书记代表中央委员会作的报告后，我深刻的感受到作为中国共产党人，我们要不忘初心，牢记使命，要对得起国家，对得起人民，要为中国梦的实现助力。
14康复治疗2班学生任若婵：金秋灿烂，恰逢盛会。伴着和煦的微风与甜腻的花香，全国人民翘首以盼的十九大终于召开了。听着习总书记在开幕式上的重要讲话，看着台下各位领导、同志专心致志的记录笔记，我仿佛感受到在未来五年里中国向着目标奋斗，积极向前的状态。作为毕业生党员，我们应该发挥党员的带头作用，积极完成学业任务，提高专业能力，极大的激发了我要更加好好学习，努力为实现我党最终目标而奋斗的心！
16数字媒体1班学生陈云涛：伴随着十九大的召开，我仔细聆听了十九大的报告，对此深有感触。作为一名入党积极分子，我一定要认真学习党的章程，时刻坚守自己的政治立场与原则，以相同于共产党党员的要求来要求自己。明白自己的责任，努力的将一切我应该做的任务做到尽可能的完美。弘扬正气，强化自己的能力，以党员同志们作为榜样，刻苦学习为人民服务的精神。
14财务管理专业学生陆旭标：作为一名预备党员，我为自己的祖国感到骄傲！习近平总书记强调，行百里者半九十。中华民族伟大复兴，绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。全党必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。我们要的是坚持！不管是在校园中，还是在进入社会后，一定坚持以人民为中心，全心全意为人民服务！不管身处社会何处都要发挥自身的光和热！
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